



**ESTADO DE MATO GROSSO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO BUGRES  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**

**EDITAL RETIFICADOR Nº 003/2023 REFERENTE AO CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/2022 QUE  
DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE PESSOAL VISANDO SELECIONAR  
CANDIDATOS PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DO QUADRO DE  
PESSOAL EFETIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO BUGRES-MT**

**MARIA AZENILDA PEREIRA, PREFEITA MUNICIPAL DE BARRA DO BUGRES**, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais **no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados**, a retificação nº 003/2023 ao Edital nº 001/2022 do Concurso Público destinado a selecionar candidatos para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva do Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura de Barra do Bugres - MT, em conformidade com a oferta de vagas constante do Anexo II deste Edital, para atuação junto a Secretaria Municipal de Educação e Cultura da Prefeitura Municipal de Barra do Bugres - MT.

No item **9.2**

**Onde se lê:**

A duração das Provas Objetiva e de Redação será de 3h (três horas), incluído o tempo para leitura das instruções e preenchimento do Cartão de Respostas e da Folha de Respostas da Prova de Redação.

**Leia-se:**

A duração da Prova Objetiva (para os cargos de nível médio) será de 3h (três horas), incluído o tempo para leitura das instruções e preenchimento do Cartão de Respostas e das Provas Objetiva e de Redação (para os cargos de nível superior) será de 4h (quatro horas), incluído o tempo para leitura das instruções e preenchimento do Cartão de Respostas da Folha de Respostas da Prova de Redação.

No **ANEXO II, Quadro Geral de Vagas, no item 17 no cargo de Bibliotecário em Remuneração**

**Onde se lê:**

R\$ 6.027,73

**Leia-se:**

R\$ 4.326,35

Barra do Bugres/MT, 08 de fevereiro de 2023.

**MARIA AZENILDA PEREIRA**  
**Prefeita Municipal**